



В октябрьских праздничных колоннах. Переславль

Праздничную демонстрацию трудящихся города начали рабочие Берендеевского торфопредприятия. Это право завоёвано ими в социалистическом соревновании. Коллектив удостоен переходящего Красного знамени Совета Министров Российской Федерации и ВЦСПС, городского комитета партии и райисполкома. Вслед за берендеевцами шли колонны трудящихся фабрик «Новый мир», киноплёнки, «Красное эхо» и других предприятий и организаций города. Транспаранты с рапортами трудовых побед рассказали об успешном выполнении заданий пятилетки и 9 месяцев текущего года.

Переславцы за 9 месяцев построили более 3 тысяч квадратных метров жилья, столовые на фабрике киноплёнки и в колхозе «Правда», магазин в посёлке Купанское и другие объекты. Колхозники и рабочие совхозов района первыми в области выполнили план продажи хлеба государству, значительно перевыполнили годовой план по продаже мяса, шерсти, яиц. Колхозная деревня вырастила немало замечательных людей, мастеров своего дела, заботливых и рачительных хозяев. Трудовые дела переславцев свидетельствуют об их решимости успешно завершить пятилетку и новыми победами встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.